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ТЕЛ АВИВ – Израелски премијер Бењамин Нетанијаху најавио је да неће одустати од
захтева да Палестинци признају Израел као јеврејску државу у мировним преговорима
које САД покушавају да обнове.

  

Нетанијаху је такође рекао да неће пристати на палестински захтев да се обнова
преговора заснујена признавању потребе за повлачењем Израела на границе из 1967.

  

„Рекао сам Абу Мазену (палестинском председнику Махмуд Абас) да верујем како мир
зависи најпре од његове спремности да стане пред свој народ и каже:' Ми смо
посвећени признању Израела као националне државе јеврејског народа”, рекао је
Нетанијаху у интервјуу за Радио Израел који је данас емитован.

  

Истовремено је нагласио да је амерички председник Барак Обама говорио „јасно о
Израелу као националној држави јеврејског народа”.

  

„Верујем да је неслагање око тога корен сукоба. Нећу одустати од тога и других важних
питања на основу сваког коначног мировног споразум,” истакао је израелски премијер.

  

„Циљ је јасан, две државе које живе једна поред друге у миру - јеврејска држава за
Израел са истинском безбедношћу за све Израелце и одржива, независна палестинска
држава са повезаном територијом, која окончава окупацију, започету 1967. и признаје
потенцијал палестинског народа”, рекао је Обама на заседању Генералне скупштине УН,
како преносе израелски медији.

  

Осврћући се на Обамин говор, Нетанијаху је изјавио да оно што је Обама рекао о
окупацији није ново.

  

„Он је рекао то у Каиру и чињеница је да је то формула прихваћена у мировној мапи и
она не каже да ми треба да идемо назад на границе из 1967,” казао је Нетанијаху вођа
конзервативног Ликуда, нагласивши: „Ми сигурно нећемо на то пристати”.
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Нетанијаху се у уторак састао са Абасом и Обамом Њујорку.

  

Био је то први Нетанијахуов састанак са Абасом од како је у марту други пут постао
израелски премијер.

  

Палестинци одбацују захтев да признају Израел као јеврејску државу. Они захтевају да
Израел испуни своје обавезе из поменуте мапе пута, мировног плана за Блиски исток
усвојеног још 2003, односно да у потпуности замрзну ширење насеља на Западној обали,
пре него што се преговори онобве.

  

(Танјуг)
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